

RAPORT

de activitate pe anul 2016

PRIMĂRIA COMUNEI ȘIEUT			
INTRARE	Nr.	722	
IEȘIRE			
Ziua	Luna	Anul	
27	02	2017	

Subsemnatul Dumbravan Ioan, consilier local în Consiliul Local al comunei Șieut din partea Partidului Alianța Liberalilor și Democraților.

Am participat la un număr de 7 sedințe ale Consiliului Local al comunei Șieut, din care: 4 sedințe ordinare, o sedință extraordinară, 2 sedințe de îndată, în care au fost adoptate un număr de 29 hotărâri ale Consiliului Local.

În cadrul acestor sedințe am luat cuvântul de 6 ori și mi-am exprimat opiniile mele în legătură cu cele supuse dezbaterii Consiliului Local al comunei Șieut.

Am participat la un număr de 9 sedințe ale Comisiei de specialitate din care fac parte în calitate de membru și mi-am exprimat opiniile mele în legătură cu proiectele de hotărâri depuse spre avizarea acestora și alte materiale prezentate spre dezbateri, comisiei respective.

În calitate de consilier local în cadrul comunei am participat la 2 adunări publice în care mi-am exprimat opiniile mele și în urma cărora am făcut diferite propuneri în cadrul sedințelor de Consiliu Local.

Cu ocazia întâlnirilor avute cu locuitorii comunei din partea cărora am primit unele reclamații/sesizări/propuneri/opinii, le-am adus în timp util la cunoștința executivului comunei, respectiv primarului, viceprimarului comunei, sau unor salariați din cadrul aparatului de specialitate al primarului, pentru rezolvarea acestora, unele fiind dezbătute în sedințele consiliului local la punctul "Diverse", ocazie cu care mi-am exprimat și eu opiniile mele în legătură cu activitatea consiliului local, al primarului, viceprimarului precum și al aparatului de specialitate al primarului Comunei Șieut.

Am participat la acțiuni și activități edilitare gospodărești în cadrul comunei, respectiv la:

-identificarea unor parcele de paduri din cadrul unor proiecte de hotarari aflate pe ordinea de zi, care apartin Consiliului Local si care au fost supuse dezbateri in sedintele de Consiliu Local, actiune initiata de viceprimarul Comunei Sieut.

-am participat la mai multe activitati culturale, organizate de Primaria Sieut.

SIEUT

23.02.2017

CONSILIER LOCAL

DUMBRAVAN IOAN

